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1606 София
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Есенен круиз Бреговете на Иберия с Norwegian Dawn
18.09.2026

Круиз през септември до Лисабон – Алгарве – Андалусия – Гибралтар – Балеарски острови – Барселона.

Програма
1 ден 18.09.2026
Полет София – Истанбул /15.50 – 17.20/ и Истанбул – Лисабон /20.30 – 23.30/. Трансфер и настаняване в
хотел.

2 ден 19.09.2026 Лисабон, Португалия
Днес ще се потопим в романтичната атмосфера на португалската столица, започвайки от историческия
квартал Байша, построен по плановете на Маркиз де Помбал след голямото земетресение от 1755 г.,
през красивия площад Росио, обграден от елегантни сгради, площада на Реставраторите и търговската
улица Руа Аугуста. После ще се отправим към района Белем, за да видим отвън манастира Жеронимуш,
пищно орнаментиран в португалския архитектурен стил Мануелиньо. Тук ще посетим църквата, където
се намира саркофагът на Васко да Гама. В близост са и едни от символите на града – Белемската кула и
паметникът на Мореплавателите. В този район се намира и сладкарницата, в която се приготвя
известният португалски сладкиш Паштейш де Ната, пълен с разтапящ се крем.
Вечерта ви предлагаме да усетим душата на Португалия като посетим заведение, в което се изпълнява
фадо - традиционна португалска музика, изпълнена с емоции и носталгия. Този уникален стил, роден в
Лисабон, разказва истории за любов, съдба и копнеж, предавайки чувството на „саудаде“ – тъга и нежно
присъствие на миналото.

3 ден 20.09.2026 Лисабон, Португалия
Преди обяд ще се отправим към круизния терминал, за да се настаним на кораба. Отплаваме в 16.00 ч.

4 ден 21.09.2026 Портимао – Алгарве, Португалия
Престой в Портимао от 07.00 до 18.00 ч.
Днес се намираме в района Алгарве, най-южната част на Португалия и едно от най-популярните
туристически места в страната. Той е известен със своите драматични скалисти брегове, пясъчни
плажове и живописни заливи, които правят всяка разходка по крайбрежието истинско приключение.
Портимао има красива Марина, подходяща за разходки, както и плажове с хубав пясък. Може да
останете в града, но ви предлагаме да разгледате и нещо допълнително с полудневна екскурзия до
Лагос и Сагреш. Ще започнем със скалистия бряг на Кабо де Сан Висенте, разположен на един час от
Портимао. Тук се открива невероятна гледка към Атлантическия океан и морския фар от 1846 г. Ще
видим крепостта Форталеза де Сагреш, построена от Хенри Мореплавателя, устояла на многократни
нападения и на разрушителното цунами след Голямото земетресение в Лисабон от 1755 г. Тя е с
оригинална архитектура, включително огромната и загадъчна роза на компаса, изработена от камъчета
във форта. Мястото е Национален паметник на Португалия. После ще се разходим из старинния морски
град Лагос. Ще се полюбуваме отвън на бароковата църква Санто Антонио, пазара за роби от 15-ти век и
прекрасните плажове. Екскурзията е около 4-5 часа.

5 ден 22.09.2026 Кадис – Севиля, Испания
Престой в Кадис от 07.00 до 19.00 ч.
Днес може да се разходите из един от най-старите испански градове или да изберете целодневна
екскурзия до столицата на Андалусия – Севиля. Там ще посетим готическата Катедрала с минарето



Хиралда, единствената част, останала от старата джамия, на чието място е построена по-късно
християнската обител. В катедралата се намира и гробът на известния мореплавател Христофор Колумб.
Разходката ни ще продължи през тесните улички и площади на стария еврейски квартал Барио де Санта
Круз. Ще разгледаме и впечатляващия площад Испания, обграден от разкошните сгради, построени за
Иберо – Американското изложение от 1929 г.

6 ден 23.09.2026 Мотрил – Гранада, Испания
Престой в Мотрил от 07.00 до полунощ.
Мотрил предлага исторически център с тесни улички и бели къщи, както и плажове, подходящи за водни
спортове. Останете в града или изберете екскурзия до Гранада.
Ще се отправим с автобус към Гранада, за да разгледаме този великолепен град. Разположен в
подножието на планината Сиера Невада при сливането на три реки, Гранада е била столица на
последното ислямско кралство на Иберийския полуостров. Ще посетим двореца Алхамбра, което в пряк
превод означава „червената“, отразявайки цвета на стените при залез слънце. Това е един от основните
паметници на ислямската архитектура и най-величествена средновековна крепост в
Средиземноморието. Заедно с Голямата джамия в Кордоба, тя е най-впечатляващото доказателство за
ислямското присъствие в Испания от VIII до XV век. Обиколката ни ще продължи с посещение на
Хенералифе – красив дворец с парк, който е бил лятната резиденция на мавританските султани на
Гранада. Разположен е на хълмовете над Алхамбра, с невероятни гледки към града и околните планини.
Хенералифе впечатлява с красивите си градини с фонтани. След екскурзията ще имаме и малко
свободно време в града.
Екскурзията е около 8 часа, като пътят е час в посока. Билетите за Алхамбра свършват бързо, моля,
заявете екскурзията възможно най-рано.

7 ден 24.09.2026 Гибралтар, Великобритания
Престой в Гибралтар от 07.00 до 13.00 ч.
Гибралтар е едно от местата, което е много подходящо за наблюдение на делфини, затова ви
предлагаме екскурзия с лодка. Ще започнем с кратък трансфер с минибус от кея до живописната
марина. Там ще се качите на комфортна лодка и ще отплавате към Залива на Гибралтар. По време на
плаването опитен натуралист ще разкаже интересни факти за морската фауна, географията и
невероятните видове, които обитават района. Пригответе се за вълнуваща среща с ивичести и
бутилконоси делфини – афала, а ако имате късмет – може да зърнете и китове, преминаващи между
Средиземно море и Атлантическия океан. В района понякога се срещат кашалоти, гринди и косатки.
Екскурзията е около 2 часа.

8 ден 25.09.2026 Ибиса, Балеарски острови
Престой в Ибиса от 12.00 до 22.00 ч.
Корабите спират на пристанището на град Ибиса, близо до приятна крайбрежна алея. До центъра е
необходим трансфер, но може да се стигне и пеша с повечко ходене. Ние ви предлагаме обиколка на
Далт Вила – историческото сърце на Ибиса, обявено от ЮНЕСКО за част от световното културно
наследство като изключителен пример за укрепен акропол. Районът е заселен първоначално от
финикийците, но поради честите нападения отбранителните му стени са укрепвани многократно,
особено през Ренесанса. Ще влезем в тази атмосфера на миналото през величествената каменна порта,
над която се извисява императорски герб. Докато се разхождаме по живописните калдъръмени улички,
ще откриваме малки площади с ресторанти и магазинчета. Ще видим и Катедралата Санта Мария де лас
Ниевес – прекрасна сграда в каталонски готически стил, разположена близо до най-високата точка на
Далт Вила. Оттук се разкриват наистина впечатляващи гледки. Екскурзията е около 3-4 часа.

9 ден 26.09.2026 Палма де Майорка, Балеарски острови
Престой в Палма от 07.00 до 18.00 ч.
Днес ви каним на разходка из столицата на Балеарските острови. Ще започнем с панорамна гледка от
хълма със средновековния замък Белвер. След това ще се спуснем към града, за да посетим известната
катедрала Ла Сеу от 13 век, чиято последна реставрация е правена от самия Гауди. От там ще тръгнем
по тесните улици на стария град, които датират от арабското владение на острова, край църквата Света
Еулалия, Кметството, Парламента на Балеарите до площад Хуан Карлос I, търговския център на града.



Не пропускайте да разгледате магазините, в които се продават прочутите изкуствени перли Майорика,
които се правят на острова от 19 век и са толкова добри, че само специалист може да открие разликата с
естествените. Екскурзията е около 4-5 часа.

10 ден 27.09.2026 Барселона, Испания
Пристигаме в Барселона в 06.00 ч. След като напуснем кораба ще се запознаем с един от най-
великолепните испански градове, който ни очаква за среща с наследството на великия Антонио Гауди.
Ще видим отвън прочутата базилика Саграда Фамилия, превърнала се в символ на Барселона. После ще
минем по известния булевард Пасео да Грасия, за да видим необикновените къщи на Гауди – Каса Мила
и Каса Батийо, както и Каса Лео Морера, дело на архитекта Доминик-и-Монтанер. Ще се разходим по
централната пешеходна улица Ла Рамбла, простираща се от пристанището до площад Каталуня и ще се
насладим на изкуството на уличните артисти. След екскурзията ще се настаним в хотел и остатъкът от
деня ни е свободен. Вечерта ви предлагаме фламенко шоу.

11 ден 28.09.2026 Барселона
След закуска трансфер до летището за полет Барселона – Истанбул /12.10 – 16.40/ и Истанбул – София
/18.55 – 20.15/.

Нашият кораб NCL Norwegian Dawn
Корабът е реновиран през 2021 г.

Обща маса – 92250 тона
Пасажери – 2340 души
Дължина – 294 метра
Ширина – 38 метра
Екипаж – 1032 души

Голям избор от места за хранене:
Няколко ресторанта с голям избор от прясно приготвени ястия, включени в цената на круиза: Aqua и
Venetian са двата основни ресторанта, който предлагат закуска, обяд и вечеря. Bamboo – A taste of Asis
предлага азиатски специалитети. Garden Café е за тези, които предпочитат големия избор на отворения
бюфет. В Bimini Grill, удобно разположен точно до басейна, ще откриете бургери и хот дог.

В 7-те ала карт ресторанта може да се намерите най-известните световни кухни:
Los Lobos Cantina – от карне асада до чили и текила, най-доброто от мексиканска кухня;
Moderno Churrascaria – автентична бразилска кухня с печено телешко на шиш;
Sushi – съвременен суши бар за ценители;
Cagney’s Steakhouse – американски стек хаус с премиум телешко Angus Beef®;
La Cucina – време е за домашно тирамису;
Le Bistro – изтънчена френска кухня;
Teppanyaki – азиатски специалитети и шоу, тук има всичко!

Забавления:
На кораба има 9 различни бара, които предлагат голямо разнообразие от коктейли, шампанско бар, саке
бар, Хавана клуб с пури, дори фамилна винарна с вина от Напа Валей.
Партита, шоу програми, акробатика, магия – нощите в театъра или баровете винаги са интересни. Освен
това на борда има Казино със слот машини и игрални маси; фото студио за професионални снимки, с
които да отнесете спомените у дома; интернет кафе, библиотека, зала за игри на карти.
Шопинга е част от всяко пътуване, тук има бутици за бижута, козметика и парфюмерия, цигари и
алкохол, дори галерия с произведения на изкуството, които можете да купите.

СПА и спорт:
Голям избор от масажи и козметични процедури за дами и господа, маникюр и педикюр, бръснене, дори
акупунктура.
На борда има открит и закрит басейн с шезлонги, джакузи, баскетболно и тенис игрище, алея за



джогинг, фитнес.

Зона за деца и младежи:
Дори и най-малките круизни пътешественици не са забравени – Guppies предлага забавления с аниматор
за деца от 6 месеца до 3 години. За деца от 3 до 12 г. има детска академия с кино, танцови партита и
спортни игри. Тийнейджърите от 13 до 17 г. имат своя зона с видео игри и спорт.

Стаи:
Корабът предлага апартаменти, каюти с балкон, каюти с прозорец / не се отваря /, вътрешни каюти,
каюти за инвалиди. Всички с интерактивна ТВ, телефон, сейф, минибар, климатик, интернет срещу
заплащане.

Информацията за кораба е към 08.01.2025 г., възможни са промени.

Цени
Каюти На човек в двойна каютаЕдинична каюта
Вътрешна1885 евро/3686,74 лв. 2695 евро/5270,96 лв.
Прозорец 2100 евро/4107,24 лв. 3105 евро/6072,85 лв.
Балкон 2680 евро/5241,62 лв. 4190 евро/8194,93 лв.
Цени за трето легло и деца на запитване.
Третото легло може да бъде разтегателно или спускащо се от стената.
Вътрешните каюти нямат прозорци.
Каютите с прозорец не винаги имат гарантиран пълен изглед. Прозорците не се отварят.

Цената включва:

Самолетни билети с летищни такси, 23 кг чекиран и 7 кг ръчен багаж с Турски авиолинии;

Трансфери летище – хотел – кораб – хотел – летище;

2 нощувки с 2 закуски в хотел 3* в Лисабон;

Обиколка с автобус и екскурзовод на Лисабон;

1 нощувка със закуска в хотел 3* в Барселона;

Обиколка с автобус и екскурзовод на Барселона;

7 нощувки на борда на круизен кораб NORWEGIAN DAWN;

Пълен пансион на борда – 7 закуски, 6 обяда, следобеден снак, 7 вечери в основния ресторант и
бюфета;

Наливна вода, кафе и чай в зоната на бюфета;

Използване на съоръженията на кораба като плувен басейн, шезлонги, фитнес, нощен клуб, кърпи
за плаж;

Участие в игри, състезания, тематични партита;

Жива музика, шоу програми, анимация;

Пристанищни такси;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро/19558,30 лв. на Евроинс;

Тур мениджър от агенцията.

Цената не включва:

Екскурзии на брега.



Сервизно обслужване на кораба – 20 щатски долара на ден, заплаща се на място.

Рум сървиз, услуги в СПА центъра, масажи, фризьор, маникюр.

Атракции и услуги: казино, магазини, фотограф, интернет, др.

Горивна такса.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 7 евро/13,69 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 21 евро/41,07 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително

Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) – цена на
запитване

Напитки.

Пакет More at sea – 279 евро / 545,68 лв.

MORE AT SEA – Вземете най-изгодния пакет напитки в морето!
Цената включва: алкохолни, безалкохолни напитки, вода, селекция от вина, бира и коктейли на чаша –
без лимит; 150 минути интернет; 1 безплатно посещение на ала карт ресторант за вътрешни каюти и
каюти с прозорец, 3 безплатни посещения за гостите от каюти с балкон. Не влизат бутилирани напитки и
вода, кафе Starbucks, фрешове, рум сървис, диспенсъри за вино.

Допълнителни екскурзии – възрастен / дете до 12 г.
Лисабон – вечеря с фадо /без трансфер/ – 77 евро (150,60 лв.) възможна е актуализация на цената.
Портимао – екскурзия да Сагреш и Лагос – 87 евро (170,16 лв.) / 68 евро (133 лв.)
Кадис – екскурзия до Севиля – 115 евро (224,92лв.) / 79 евро (154,51 лв.)
Мотрил – екскурзия до Гранада с посещение на двореца Алхамбра – 150 евро (293,37 лв.) / 128 евро
(250,35 лв.)
Гибралтар – наблюдение на китове – 153 евро (299,24 лв.) / 110 евро (215,14 лв.)
Ибиса – обиколка на стария град Далт Вила – 59 евро (115,39 лв.) / 51 евро (99,75 лв.)
Палма де Майорка с посещение на Катедралата – 59 евро (115,39 лв.) / 41 евро (80,19 лв.)
Барселона – фламенко шоу /без трансфер/ – 57 евро (111,48 лв.), възможна е актуализация на цената.

Екскурзиите се провеждат с превод на български.
Осъществяват се при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място само при наличност на
свободни места.
Екскурзиите включват пешеходна част. Туристите с ограничена подвижност трябва внимателно да
преценят своите възможности и издръжливост.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба, което може да
доведе до промяна в предварителната програма.
Възможна е промяна в полетното разписание.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца или лична карта с
валидност 3 месеца от датата на връщане в България.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия



родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията препоръчва и предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.
Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща аванс 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди отпътуване.


